

# Amtliche Veröffentlichungen der Stadt Plauen

Elektronisches Amtsblatt der Stadt Plauen für amtliche Veröffentlichungen, soweit die Veröffentlichung durch elektronisch authentische Ausgabe zulässig ist.

Ausgegeben in Plauen am 18.11.2022 Ausgabe 2022/362, Dokument 13.22.10/1-9-370

## Inhaltsverzeichnis

26. Sitzung des Wirtschaftsförderungsausschusses	2
Impressum	3



2

#### 26. Sitzung des Wirtschaftsförderungsausschusses

Stadt Plauen Der Oberbürgermeister Plauen, 18. November 2022

An die Mitglieder des Wirtschaftsförderungsausschusses

Sehr geehrte Damen und Herren,

die 26. Sitzung des Wirtschaftsförderungsausschusses findet am

Montag, dem 28. November 2022, um 16:30 Uhr, *Ort: Festhalle, Kleiner Saal* 

statt.

Leitung der Sitzung: Bürgermeisterin Kerstin Wolf

# Tagesordnung öffentlicher Teil:

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 1.1. Tagesordnung
- 1.2. Niederschrift über den öffentlichen Teil der 24. Sitzung des Wirtschaftsförderungsausschusses am 26.09.2022
- 1.3. Niederschrift über den öffentlichen Teil der 25. Sitzung des Wirtschaftsförderungsausschusses am 24.10.2022
- 1.4. Beantwortung von Anfragen
- 1.5. Informationen der Bürgermeisterin
- 2. Aktuelle Situation Jobcenter Vogtland, vorgestellt durch Geschäftsführerin Frau Martina Kober
- 3. Information
- 3.1. Veranstaltungskalender 2023 *Drucksachennummer: 0735/2022*
- 4. Vorberatung
- 4.1. Marktkalender 2023

Drucksachennummer: 0732/2022

5. Anfragen (§ 20 der Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Plauen)

Mit freundlichen Grüßen

Steffen Zenner

3

Die im Amtsblatt enthaltenen Bekanntmachungen sind ohne Unterschrift gültig.

Die Amtlichen Veröffentlichungen der Stadt Plauen können auch in gedruckter Form im Bürgerbüro der Stadt Plauen eingesehen und gegen Freiumschlag angefordert werden. Elektronisch können diese Veröffentlichungen (elektronische Amtsblätter) über die Internetseite www.plauen.de/amtliche kostenfrei bezogen werden.

### **Impressum**

Herausgeber: Stadt Plauen, Oberbürgermeister Steffen Zenner, Unterer Graben 1, 08523 Plauen

Redaktion: Fachgebiet Medien- und Öffentlichkeitsarbeit, Unterer Graben 1, 08523 Plauen,

Telefon: 03741 291-1181, Telefax: 03741 291-31181, E-Mail: presse@plauen.de,

Postanschrift: Unterer Graben 1, 08523 Plauen

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Plauen: Der Oberbürgermeister

Verantwortlich für die übrigen amtlichen Mitteilungen: Leiter der publizierenden Einrichtungen